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A kisváros turisztikai attrakcióra készül 

Sándorfalva strandban utazik 
Sándorfalva élővízben fogja fürdetni a 
medencéhez szokott turistákat és 
Csongrád megyeieket, A kisváros szerint 
ez a jövő, ezért vettek két bányatavat. 

Tó van, homok van - látta a sándorfalvi 
önkormányzat, és kitalált egy turisztikai 
attrakciót. Röviden így foglalható össze 
az, amire a megye legfiatalabb városa ké-
szül. lúliusban az önkormányzat két bá-
nyatavat vásárolt. Az egyikből dísztó lesz, 
a másikat a fürdőzőknek és a vízi sport 
művelőinek alakítják ki. 

- Az iparra nem számíthatunk, a turisz-
tika viszont lehetőség a város számára -
mondta Csányi Sándor műszaki beruhá-
zási osztályvezető. A két tó korábban ma-
gántulajdonban volt, a vételár nem publi-
kus, a közgyűlés zárt ülésen tárgyalt róla. 

- Sértené az eladó érdekeit, ha közöl-
nénk az összeget, de a fővárosi tavak árá-
nak feléért vettük - fogalmazott Kakas Bé-
la polgármester. A földmunkák már e hó-
nap végén megkezdődnek, a város szeret-
né, ha a jövő szezonban már fürödhetné-
nek a vendégek a tóban - annál is inkább, 
mivel a város strandja ezen a nyáron be-
zárt. 

A két tó Sándorfalva határától 500 mé-
terre fekszik, átlagos vízmélységük 2,5 
méter, a vízminőség kiváló - tájékozta-
tott a polgármester. A megvásárolt terü-
let összesen 18 hektár, ebből a nagyobb 
tó 14, a kisebb a hozzá tartozó szigettel 
együtt 4 hektár. A tervek szerint a kiseb-
ből dísztó lesz, rajta a víz fölött két 
irányból megközelíthető kávézóval, 
egyik végén színpaddal, melyen koncer-
teket, kisebb fesztiválokat rendeznének. 
Mindkét tóban sok a hal - korábban hor-
gászati tilalom volt érvényben - , ezért 
szeptembertől májusig a horgászturiz-
musé lenne a főszerep. Nyáron a stran-
dolókat, kempingezőket várják majd, de 
teret adnak a vízi sportoknak is, lehet 
majd többek között kajakozni, kenuzni. 
Szeretnének kilátót, csúszdát is. 

Az önkormányzat vállalja, hogy kiépíti a 
szükséges infrastruktúrát: utat, villanyt, 
kabinokat, bungalókat. A polgármester 
szerint mindez 100 millió forint feletti be-
ruházás, a pénzt pályázati forrásokból re-
mélik. Közösen pályáznak majd a Her-
mán Ottó Horgászegyesülettel, melynek 
tava a közelben van. A további fejleszté-
seknél a magántőkére számítanak, úgy 
képzelik, a fentiekkel elég vonzóvá tudják 
tenni a területet. 

- Szeretnénk Sándorfalvát a Sze-
ged-Ópusztaszer tengelyre feltenni az élő-
vizes strandszolgáltatással - mondta Ka-
kas Béla, és hozzátette: a beruházást a 
Magyarországon szokásosnál nagyobb 
tempóban kívánják megvalósítani. 

G. ZS. A múlt hónapban megvásárolt tavak most - és az élővízi fürdőkomplexum látványterve Fotó: Sándorfalvi Kisbíró 

A tehén 
ára 

A tehénparádé első napján 
Marci fiunk - ahogyan az 
összes arra járó kisgyerek -
minden tehenet alföldi 
cowboy módjára megült. 
Kivéve egyet. A Széchenyi 
téren, a Sóhajok hídja felől 
találtunk rá igazi kedven-
cünkre: a műanyag állatot 
gyerekrajzok díszítik. A te-
hén nem volt egyedül, egy 
italtól bűzlő, koszos férfi 
álldogált mellette, s kezét a 
tehén hátán pihentette. 
Emeltük volna fel ötéves fi-
unkat, üldögéljen itt is egy 
kicsit, de a férfi odaszólt: -
Száz forint. - Mi a száz? 
Százért hazavihetjük ? -
vettük tréfára a dolgot. A 
férfi azonban nem viccelt, 
azt mondta: vagy száz fo-
rintot fizetünk neki, vagy 
nem ül fel a gyerek. 

Nem firtattuk, mi köze az 
utcai látványossághoz, in-
kább odébb álltunk. Keres-
tünk egy másik tehenet, 
amit nem őrzött önkén-
tes-önkényes pásztor. 

NY. É. 

Rókusi 
búcsú 
A Kossuth Lajos sugárúti 98 
éves szegedi Szent Rókus-temp-
lom a város egyik legnagyobb 
földrajzi vonzáskörű temploma 
- ide tartozik a Csillag börtön is, 
a buszpályaudvar közelsége mi-
att pedig sok utazó talál itt lelki 
felüdülést. Az ifjúsági klubtól a 
Biblia-körön át a nyugdíjasklu-
big számos kisközösség műkö-
dik itt, a hívek önerőből építet-
ték fel a 2005-ben átadott Kö-
zösségi Házat. A templom au-
gusztus 19-i búcsújára a hívek 
mától lelkigyakorlattal készül-
nek, a 18 órás szentmiséken 
Perlaki György tápéi plébános 
mond lelkigyakorlatos szentbe-
szédet, utána este 1 O-ig lesznek 
imádságok. Pénteken este 8-tól: 
keresztút. Vasárnap, a búcsú 
napján 17 órakor: ájtatosság 
Szent Rókushoz a betegekért; a 
18 órakor kezdődő szentmisé-
ben lesz a templombúcsú. Az 
időseknek és a betegeknek a 
szertartás keretében szolgáltat-
ják ki a betegek szentségét. 

Költözik a Tisza Volán Zrt. Közönségkapcsolatok Irodája 

A Tisza Volán Zrt. tájékoztatja Tisztelt Utasait, hogy 2007. 08.16-tól Közönség-

kapcsolatok Irodája a Szent István térről a társaság központi irodaépületébe, a 

Bakay Nándor u. 48. szám alá költözik. Az új iroda megközelíthető - a 90, 90F 

jelzésű autóbuszokkal, valamint rövid sétával a 7 jelzésű trolibusszal - a Vásár-

helyi Pál utca felőli főportán keresztül. Az iroda hétfőtől csütörtökig 8.00-15.30 

óráig, míg pénteken 8.00-12.00 óráig áll ügyfelei rendelkezésére. Tájékoztatjuk 

tisztelt bérletvásárlóinkat, hogy a belvárosban Szeged helyi bérlet váltható a 

MÁV Igazgatóságon (Anna-kúttal szemben) üzemeltetett bérletpénztárunkban, 

munkanapokon minden hónap 1 —8-ig. Helyközi jegy, bérlet vásárlására a Mars 

téri autóbusz-állomáson is van lehetőség. Az iroda elérhetőségei is változnak. Új 

szolgáltatásként került bevezetésre az az - kizárólag díjszabási és menetrendi -

információs vonal, amely belföldön helyi tarifával hívható, telefonszám: 

(40) 828-000. Az alábbiakra változik a telefon- és telefaxszám: tel: (62) 560-190; 

fax: (62) 560-191. A sok újdonság mellett változatlan marad azonban az iroda 

elektronikus elérhetősége: kapcsolat@tiszavolan.hu és feladatköre, mivel tovább-

ra is kereshetik az alábbi szolgáltatásait: díjszabási, menetrendi információ; helyi-

helyközi menetrend- és bérletárusítás; utazási igazolványok kiállítása, érvényesí-

tése; közérdekű bejelentés és utaspanasz ügyintézése; központi (csoportos, 

céges) bérlet értékesítése, ügyintézés. Utazási információszerzés céljából ajánl-

juk továbbá a www.tiszavolan.hu honlapot, ill. a Szeged helyi menetrend mobil-

telefonon történő alábbi elérhetőségét: wap.tiszavolan.hu. 

Tisza Volán Zrt. 

Fogadjon örökbe 
a Tappancstól 

egy hűséges társat! 
Kidobott kutyák várják befogadóikat, hogy 

életük jóra fordulását meghálálhassák. 
Érdeklődni: 70/380-9922 

(8-20 között). 
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Szeged, H o r v á t h M . u . 7 . 
N y i t v a : h - p . : I O - l 8-ig 

szo. : I O - I 3-ig 

A belépők a mai naptól az 

Önhöz legközelebbi ügyfélszolgálatainkon 

átvehetők. 
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